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Србија је први свеобухватни стратешки партнер Кине у централној и источној
Европи, и две земље имају челично пријатељство, изјавио је портпарол
Министарства спољних послова Лин Ђијан поводом предстојеће посете
председника Кине Си Ђинпинга Србији.

  

  

Додао је да су ове посете прво путовање кинеског председника у Европу у последњих
скоро пет година. Они су од виталног значаја за односе Кине са Француском, Србијом,
Мађарском и ЕУ у целини, и даће нови подстицај глобалном миру и развоју.

  

Истакао је да су последњих година, под стратешким вођством председника Сија и
Вучића, односи Кине и Србије одржавани на високом нивоу, као и да се подржавају у
суштинским интересима и забринутостима, и гаје чврсто политичко међусобно поверење.

  

"Постигли смо резултате у сарадњи у оквиру иницијативе 'Појас и пут' и одржали блиску
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координацију у мултилатералним областима. Даље продубљивање кинеско-српских
односа је у фундаменталном и дугорочном интересу обе земље и народа, што доприноси
одржавању међународне правде и мира у региону и свету", каже Лин Ђијан.

  

Он је навео да ће председник Си током посете Србије са председником Вучићем
разменити мишљења о билатералним односима и међународним и регионалним
питањима од заједничког интереса. Разговараће о унапређењу односа Кине и Србије и
зацртати будући курс билатералних односа.

  

Посета председника Си Ђинпинга Србији биће његова друга посета тој земљи у
последњих осам година, што ће означити важну прекретницу за јачање кинеско-српских
односа.

  

"Кина се радује сарадњи са Србијом и ову посету схвата као прилику да додатно учврсти
наше челично пријатељство, продуби политичко међусобно поверење и прошири
практичну сарадњу, отвори ново поглавље у историји односа наших држава", поручио је
портпарол.

  

Председник Кине Си Ђинпинг боравиће 7. и 8. маја у званичној посети Србији, а угостиће
га председник Србије Александар Вучић, најавила је јуче прес служба председника
Србије.У Пекингу је саопштено да ће председник Кине ће од 5. до 10. маја, осим Србије,
посетити и Француску и Мађарску.

  

(РТ Балкан)
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